
 

 

Όλα άρχθςαν όταν θ Νεφζλθ ποφθτθςε από το καλφτερο πανεπιςτιμιο τθσ χώρασ. Μόλισ 

γθριςε ςπίτι τθσ είπε τα νζα ςτουσ γονείσ τθσ και χάρθκαν πόλθ όλθ. Αποφάςιςαν ολει μαηί 

να κάνουν ζνα πάρτυ ςτο οποίο κάλεςαν ολει τθν γειτονιά. Μια μζρα πριν το πάρτυ 

άρχιςαν οι πρωετθμαςειεσ για το μεγάλο πάρτυ, όταν τελιοςαν οι προετιςειεσ για το 

πάρτυεξαντλιμενει όλοι τουσ πειγανε για φπνο. Τθν επομζνει μζρα άρχιςαν να ετειμαηοντε 

 Γριγορα διότι το πάρτυ κα άρχιηε νωρίσ, αλά μετά από λιγει ώρα κυμικθκαν ότι δεν είχαν 

ετθμαςει το φαγθτό από χκεσ. Αρχιςαν να ετοιμάηουν τοφαγθτο για τουσ καλεςμζνουσ και 

ιρκε θ μεγάλθ ώρα για το πάρτυ,όταν άρχιςαν να ζρχονται οι πρώτθ καλεςμζνει μετά από 

λίγο ευταςε όλοι θ γθτονεια ςπίτι τουσ και ζνα από τα αγόρια ρώτθςε τθν Νεφζλθ που είναι 

ο μπουφζσ με τα φαγθτά. Όταν ο Γιώργοσ πθγενε προσ το μπουφζ ζνιωκε κάτι για τθν 

Νεφζλθ, το παράξενο είναι όμωσ ότι δεν ιταν οι πρώτθ φορά που ζχουν ςθναντθκθ. Είχαν 

ξαναςθναντθκθ μαηί ςτο δθμοτθκο και τώρα ξαναςθναντθκεικε ςτο πάρτυ. Στο δθμοτικό θ 

Νεφζλθ είχι πζςει κάτο και ο Γιώργοσ τθν είχε βοθκειςει να ςεικοκει πανό. Λοιπόν ασ ξανά 

γθριςουμε ςτο τωρα και ςθνεςθνεχιςουμε ςτθν θμζρα του πάρτυ, ο Γιώργοσ ιταν ςτον 

μπουφζ με τα φαγθτά. Ο Γιώργοσ πιρε το φαγθτό του και πιγε ςτο τραπεηει με τουσ 

φίλουσ του όμωσ δεν μποροφςε να ςταματθςει να κοίταθ τθν Νεφζλθ.θ Νεφζλθ τον 

κατάλαβε και τον κοίταγε και αυτι μετά ςτο τζλοσ του πάρτυ, ο Γιώργοσ ρώτθςε τθν 

Νεφζλθ να βγουν ραντεβοφ και θ Νεφζλθ είπε ναι, και ανταλαξαν τθλζφωνα. Μετά από 

αυτό το ςυμβάν θ Νεφζλθ πιγε ςτο δωμάτιο τθσ και άρχιςε να νιώκει κάτι για τον Γιώργο 

και πιγε κατευκείαν για φπνο. Το βράδυ άρχιςε να ετοιμάηονται για το ραντεβοφ με τον 

Γιώργο κατά τθσ 10μμ ςυντακθκαν ςτο μαγαηί εκεί φάγανε και μετά πιγαν ςτο πάρκο ςτο 

οποίο που εκεί ο Γιωργοσ ρώτθςε τθν Νεφζλθ άμα κθλεινα ξαναβγοφν θ Νεφζλθ με 

ενκουςιαςμό απάντθςε ναι και κανόνιςα να ξανά βγουν εκεί τθν ςτιγμι που θ Νεφζλθ πιγε 

ςπίτι τθσ άρχιςε να νιώκει κάτι για τον Γιώργο ο τθν επόμενθ μζρα ο Γιώργοσ αποφάςιςε 

τελευτεα ςτιγμι να ζρκει ςπίτι του ι Νεφζλθ είπε ναι και ςυντακθκαν ςτο ςπίτι του 

Γιώργου ςτθσ 1πμ εκεί ο Γιωργοσ τθσ είχε ετθμαςει το αγαπθμζνο τθσ φαγθτό ο Γιώργοσ 

ετοίμαςε το τραπζηι και φαγαν όλοι μαηί μετά πιγαν ςτο δωμάτιο του Γιώργου θ Νεφζλθ 

ςκευτοταν άμα πρζπει να των ρώτθςε άμα κζλει να τα φτάξουν αλλά αποφάςιςε να μθν το 

πει και ιταν αποφαςθςμενθ να του τα ηιτθςε ςτο επόμενο ραντεβοφ. Όταν ιρκε θ ώρα να 

φθγθ θ Νεφζλθ από το ςπίτι του χερετθκεικαν και αποφάςιςαν να ξανά βγουν τθν άλλθ 

μζρα. Η επόμενθ μζρα ιρκε και θ Νεφζλθ προςπάκθςε να ντυκεί όςο ποιο Καλα μποροφςε 

γιατί είχε βάλει ςτόχο να ηθτιςει από τον Γιώργο να τα φτιάξουν. Ο Γιώργοσ ετθμαςτθμε 

και πιγε να να πάρει τθν Νεφζλθ από το ςπίτι τθσ. Μόλισ ζφταςαν.ςτονπρωωριςμο τουσ 

φάγανε και μετά από λίγο θ Νεφζλθ μετα από πόλθ ςκεπςθαπόφαςθςε να ρωτιςθ των 

Γιώργο άμα κζλει να τα φτιάξουν μόλισ θ Νεφζλθ τον ρώτθςε άμα κζλει να τα φτιάξουν ο 

Γιώργοσ ιταν πολφ χαροφμενοσ γιατί και ο Γιώργοσ ικελε να τα φτιάξει μαηί τθσ και 

φθςθκα τθσ είπε ναι. Χαροφμενοί και οι δφο πιγαν ςπίτι του Γιώργο και εκεί κατςαν και 

φιλικθκαν και από τότε τα ζχουν  ςτο μζλλον κα ζχουν μια πολφ ευτιχθςμενοι εικογενεια 

είμαςτε όλοι ςίγουρθ. 


